
Хроника

 Партија Тиса има подршку од 73 одсто, док је Фидес на 20 одсто међу сигурним
бирачима, показало је мајско истраживање Публицус Интезет, урађено по
наруџбини листа Непсава.

  

Према репрезентативном истраживању, међу целокупним становништвом однос је
55:17, а међу сигурним гласачима 60:18 у корист Тисе.

  

Подршка Фидесу пала је на ниво незабележен деценијама, пошто ни у једној категорији
више не достиже 20 одсто.

  

Андрас Пулаи, директор института, изјавио је за лист да је странка Виктор Орбана од
изборног пораза изгубила око милион бирача, чиме је практично преполовљен број
њених присталица из времена избора.

  

С друге стране, изузетна популарност Тисе није само последица приклањања
победнику, већ и политике бивше владајуће странке након изборног пораза.

  

„Срушила се кула од карата која се до сада звала Фидес и коју је одржавала изградња
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алтернативне стварности“, рекао је директор института Публицус, додајући да је и
подршка од 73 одсто за Тису без преседана.

  

Андрас Пулаи није искључио ни могућност да популарност Тисе у наредним месецима
додатно порасте. По његовом мишљењу, то би могло значити стварање новог хегемоног
партијског система.

  

Иако нова влада званично постоји тек недељу дана, 55 одсто укупног становништва
задовољно је начином на који се управља државом, а оптимистично је чак и 31% бирача
Фидеса.

  

Велика излазност забележена на изборима, изгледа, и даље траје — 89 одсто
испитаника рекло је да би сигурно изашло на гласање када би избори били одржани
наредне недеље.

  

Публицус је поставио питања и о томе колико су Петер Мађар и Виктор Орбан подобни
за функцију премијера.

  

Нови премијер и у тој категорији побеђује Орбана односом 72 према 27, док је подршка
Орбану опадала упоредо са падом подршке Фидесу.

  

Чак 69 одсто укупног становништва сматра да више није способан за обављање
функције председника владе, док за Мађара то мисли само 21 одсто испитаника.

  

Истраживање је такође испитивало у ком правцу бирачи очекују да ће се Мађарска
развијати под владом Тисе. Њих 72 одсто очекује да ће Тиса добро управљати државом,
док само 16 одсто сматра да ће земљу водити у негативном правцу.

  

Према периоду који је протекао од избора — на основу досадашњих наступа, кадровских
решења и именовања министара — ново руководство Тисе добило је просечну оцену 3,8
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међу свим испитаницима.

  

Другим речима, бирачи сматрају да је нова власт од победе до сада „положила за
четворку“. Наравно, има и незадовољних: 56 одсто присталица Фидеса за сада би новој
влади дало недовољну оцену.

  

И друга свежа истраживања показују да је разлика између Тисе и Фидеса постала
огромна. Према прошлонедељним подацима 21 Кутатокозпонта, међу сигурним бирачима
нова владајућа странка води са 71 према 21.

  

Према најновијем истраживању Републикон Интезета, од избора је отприлике сваки
четврти гласач Фидеса прешао ка Тиси, иако су они измерили нешто мању разлику —
„само“ 40 процената међу сигурним бирачима који су се определили за неку странку
(66:26).

  

Удео неодлучних бирача је прилично низак и у просеку се креће између 10 и 13
процената.

  

Истраживање је спроведено телефонским анкетирањем у периоду од 5. до 14. маја
2026. године. Узорак је обухватио 1001 испитаника.

  

(Данас)
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